

涉嫌洗钱等多项罪名,起诉书长达18页 中国外逃贪官前妻在美受审

外逃贪官、中储粮河南周口直属库原主任乔建军及前妻赵世兰涉嫌洗钱、移民欺诈一案当地时间5月18日在美国洛杉矶加州中区联邦法院开庭。面对多项指控,赵世兰当庭表示不认罪。法庭当天公布的长达18页的起诉书,详细记录了乔建军、赵世兰所犯罪行,其将贪污所得财产转移海外过程触目惊心。

支付25万美元保释金

5月18日的庭审是赵世兰案从华盛顿州转移到加州后首次举行的“收押听证会”。出庭的赵世兰在律师和翻译的陪同下神情平静,但脸色阴沉,全程话语不多。在等待庭审过程中,赵世兰回头看到一名记者在记录,立刻目露凶光,一脸憎恨。

美国联邦检察官对乔建军和赵世兰提出了移民欺诈、转移偷盗所得财产、洗钱等多项罪名指控。赵世兰于今年3月在华盛顿州被捕,乔建军依然在逃。

听证会开始后,法官询问51岁的赵世兰是否认罪时,赵世兰当庭表示不认罪,法官继续追问是否明白不认罪后果,赵世兰给予了肯定答案。赵世兰唯一一次提问是询问下次开庭时间,法官罗森博格表示,她的案件下次开庭将由另一名法官威尔逊主理,于7月14日上午9时开庭,由大陪审团审理。

法官在法庭上表示,已经收到



外逃官员乔建军的前妻赵世兰离开法庭时躲避并阻止记者采访拍摄。

中新

赵世兰所支付的25万美元(约合155万元人民币)保释金,这意味着赵世兰在监外候审即可,但活动范围及行为受到控制。

乔装打扮拒记者提问

由于只是程序性的询问,听证会很快结束。之后赵世兰与律师及翻译单独进入审判室对面房间商讨。约一个小时后翻译先行离开,十分钟后赵世兰与其代理律师一同走出房间。此时,赵世兰已经

换下在庭上的衣着,脱下长款米白色风衣,身穿碎花上衣,头戴宽檐遮阳帽,并戴了副大墨镜。

乔装打扮的赵世兰拒绝回答记者的任何问题,紧咬牙关,一言不发。上电梯时,她一迈进去就把手拦在电梯门口,拒绝与记者同梯下楼。到了一楼,赵世兰先不出去,让律师打电话,确认接她的车已开到楼前才快速出去。但她一出大楼还是被大量记者包围。

面对记者的提问及拍照,赵世

兰恼羞成怒,连续推打站在最前面的两名摄影记者。一名摄影记者表示,他的额头被赵世兰推打了至少两次。这名被打记者当场大叫:“你打我?”赵世兰的辩护律师见状赶紧劝阻说:“别动手!别动手!”赵世兰这时才住手,随后匆忙钻入一辆加州牌照的起亚轿车,扬长而去。

18页起诉书

根据当天法院出具的起诉书,

被告除了赵世兰外,还有仍然在逃的乔建军,以及乔建军的另一个化名:李峰。

这份18页的起诉书称乔建军于1998年至2011年担任中储粮周口直属库主任,他和赵世兰1987年结婚,2001年离婚。但为申请EB-5投资移民签证,二人掩盖已经离婚的事实。2011年至2012年,赵世兰和化名李峰的乔建军频繁地将上千万元人民币、数百万美元和加拿大元从中国的银行账户转至中国香港、从中国香港转至美国、从美国转至加拿大,又从加拿大转至美国,笔笔记录在案。他们还用所得赃款在美国购置房地产业等。

没引渡条款也能遣返

对于赵世兰案,南加州知名律师邓洪表示,通常联邦法院的案件定罪率为95%,因为法院通常在拿到确凿证据之后才会起诉。此外,根据已有资料显示,中国方面很可能已经配合美国政府提供相关证据。邓洪说:“由于赵世兰还牵涉到移民欺诈,因此即使赢了官司,她仍然会被移交至美国移民局并最终遣返回国。”

针对中国政府的海外追逃行动,之前有美国官员表示,中国只要提供足够可信的犯罪证据,美国执法机关能够确认犯罪嫌疑人,都将驱逐出境。美国最高法院出庭律师张军认为,赵世兰案是中美展开司法合作的一个最新案例,“双方相信会在相互协作中,增进互信、积累经验,为处理类似海外贪官案件提供帮助。”(新民)



广汽传祺
中国梦·世界车

创享未来

广汽传祺 GS4

十万级最牛SUV

9.98万元起

广汽传祺 GS4 全新到店



☎ 销售热线 2750777

广汽传祺平顶山明行店

☎ 售后服务 2750838

地址: 平顶山市建设路776号(鸿鹰小区对面)

☎ 救援电话 7058321

晚上点早上排 眼睛马上亮起来

近来,百姓都在议论一种睡觉就能治眼病的神奇眼膏,白内障、玻璃体混浊、青光眼、黄斑变性、飞蚊症、老花眼等眼病,不用手术开刀,不用打针吃药,就能治好眼病!

用过这种眼膏的人都反映:点上几天眼睛里排出大量深褐色眼屎,眼睛不干不疼、不痒不涨,特别轻松;点上两周,眼睛像从里到外洗了个温泉澡,非常滋润,见风、见光也不流泪;用上一段时间,眼前的白雾变淡,飞蚊减少,眼珠变黑,看东西不变形不重影;用上一周期:白内障、玻璃体混浊、角膜斑翳全部消失,眼珠又黑又亮,看东西特别清楚,就像换了一双新眼!笔者经过走访调查,终于揭开了【拨云眼膏】的神秘面纱!

研发眼膏投资 15 亿元

用 90 天包你双眼亮起来

拨云堂始创于清雍正六年(1728年),由沈育柏创建,据史载,“首开云南制药之先河”,因拨云堂在治疗眼病方面独树一帜,与北京同仁堂、天津达仁堂、杭州胡庆余堂并称为中国四大名堂,是具有近300年历史的中华老字号。沈永刚是拨云堂第10代传人,我国著名眼病专家,他曾为多位领导人治过眼病,2011年在接受媒体采访时,他宣布把拨云眼膏的秘方无偿献给国家,只为造福天下眼疾患者。他投资15亿元,在拨云堂旧址建一家药厂,专业生产拨云眼膏。

六大眼病不用手术

早中期白内障不能手术,必须等熟了才能做,这个过程一般需要5-10年,甚至更长,患者只能在朦朦胧胧的黑暗中苦苦等待,最关键的是,手术不能根治白内障,就算做得再好,三五年内复发的概率还是非常高!很多患者做了白内障摘除手术,还换了进口的晶体,没想到不久又长了一层,并引发青光眼,只好再做一次手术,手术后感觉眼睛还是看不太清楚,眼睛有很多小黑点,而且过了一年左右,眼球上又出现白斑,特别痛苦。

沈老说,这种情况临床上很常见,手

术只摘除了白内障和更换了晶体,却无法促进角膜更新和清除玻璃体混浊物,而且手术也改变不了眼组织新陈代谢,变性蛋白、自由基和毒素垃圾不能排出,即使再换十次晶状体,患者还是看不清楚。

沈老说白内障、玻璃体混浊、角膜斑翳、飞蚊症、黄斑变性、老花眼等都与“双蛋白酶”含量减少有关。当眼睛里缺少“双蛋白酶”,眼组织在新陈代谢过程中产生的变性蛋白、自由基等垃圾无法及时清除,日积月累形成“障毒”,才导致各种眼病发生,拨云眼膏依据300年秘方改良,以麝香和没药为主药,从中提取出“双蛋白酶”,它能快速清除眼组织在代谢过程中产生的变性蛋白、自由基和毒素,就像剥洋葱一样,让白内障一层层脱落,不用置换人工晶体,让眼睛清澈明亮!事实证明,不管你的眼病有多严重,不管病程有多长,只要您还有一丝光感,【拨云眼膏】都能还你一双清晰明亮的眼睛!

中华老字号 国家专利 201210029616.2
地址: 国大药房新华路店(新华路中段152医院东门对面)
电话: 3386355 免费送货 药到付款